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Jako předkladatel návrhu na znovuzveřejňování audio záznamů z jednání ZM jsem přesvědčen,
že článek otištěný v posledním Kosmonoském zpravodaji záměrně staví celou věc do zcela
jiného světla. Nebyl jsem a nejsem to já, kdo by za realizací tohoto návrhu viděl potřebu platit
něco z pokladny města. O potřebě anonymizace stále mluví ústy místostarostky
Mgr.M.Pekařové současné vedení města, mým cílem je, abychom občanům nabídli přístup ke
zvukovému záznamu jednání jimi zvolených zastupitelů. Tak, jak to funguje v Mladé Boleslavi
nebo v Bakově nad Jizerou.

      

Ten článek může vyznít tak, že zastupitel Odnoha chce utrácet peníze za provedení
anonymizace záznamu (tedy chcete-li vypípání osobních údajů externí firmou), když je ve
městě tolik jiných problémů vyžadujících peníze. Není tomu tak, chci záznamy na webu tak, jak
jednání probíhalo. Zde není finanční nárok ani koruna. Město se však bojí případných žalob lidí,
kteří by v záznamu mohli být jmenováni. Pořád té "právničině" nějak nerozumím, prostě si
myslím, že se jen někomu hodí jednání v plné nahotě neodhalovat. Mimochodem, proč se
vedení města nesnaží na jednání přitáhnout občany? Odpovězte si sami. Byl jsem také nemile
překvapen, že jsem při hlasování o tomto návrhu zvedl ruku sám.

  

 1 / 2



Zveřejňování audiozáznamů z jednání zastupitelstva - Naše Kosmonosy

Napsal uživatel David Odnoha
Pondělí, 24 Červen 2013 12:00

O tom, kam až může dojít současným otevřeným vedením města prosazovaná anonymizaceinformací, budiž dokladem třeba níže uvedený archivní zápis z jednoho jednání ZM. (Co natom, že všichni zanonymizovaní jsou zvolenými zastupiteli). Ale to je jen výřez ze zápisů, kdyžse podíváte, v jakém stavu jsou na webových stránkách zápisy z jednání třeba právě z roku2011, zapláčete...nebo se rozchechtáte (záleží na Vašem náhledu na svět :-))  david.odnoha@seznam.cz  http://www.kosmonosy.cz/mesto/zastupitelstvo/usneseni-a-zapisy/2011/

 2 / 2

mailto:david.odnoha@seznam.cz
http://www.kosmonosy.cz/mesto/zastupitelstvo/usneseni-a-zapisy/2011/

